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ÚVOD

Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností (ďalej len "Zväz" alebo "ZSVTS") je oficiálny názov mimovládnej organizácie, ktorá je dobrovoľným, od politických strán nezávislým, záujmovým občianskym združením. Zväz združuje nezávislé občianske združenia (ďalej len "členské organizácie“ alebo „ČO"), ktoré sú zamerané na činnosť 
v oblasti vedy a techniky. Zväz vznikol transformáciou bývalej Československej vedeckotechnickej spoločnosti dňa 17.3.1990 v súlade so zákonom č. 83/1990 Zb. o združovaní občanov.  
ZSVTS reprezentuje viac ako 20-tisícovú členskú základňu združenú v 46 odborných spoločnostiach, ktoré majú svojich členov v mnohých podnikoch, ústavoch a odborných vysokých školách v Slovenskej republike. ZSVTS je členom FEANI (Európska federácia  národných inžinierskych asociácií), WFEO (Svetová federácia inžinierskych organizácií) a ENAEE (Združenie európskych akreditačných agentúr). ZSVTS je účastníkom viacerých domácich a medzinárodných bilaterálnych a multilaterálnych vzťahov, prostredníctvom ktorých  prispieva k napĺňaniu svojho poslania. 


Zväz si na funkčné obdobie 2018-2021 stanovuje plniť svoje poslanie strešnej organizácie inžinierov, technikov a vedcov nielen na Slovensku, ale aj v širšom medzinárodnom kontexte. ZSVTS svoju činnosť zameria najmä na nasledujúce aktivity:

A. Zviditeľniť ZSVTS ako reprezentanta technickej inteligencie v SR, teda vedcov, technikov a inžinierov; pravidelne ich propagovať v mediálnom priestore a  oceňovať ich dlhoročnú prácu zväzovými vyznamenaniami alebo navrhovať ich ocenenie prostredníctvom iných vyhlasovateľov ocenení.

B. Venovať sa mládeži, študentom stredných a vysokých škôl, podporovať ich záujem o technické vzdelávanie; organizovať pre nich vzdelávacie akcie a tvorivé dielne s cieľom štúdia na technických univerzitách, využívať inštitút ambasádorov a získavať inžinierov do Klubu EUR ING pri ZSVTS.

C. Podieľať sa na medzinárodných aktivitách mimovládnych organizácií ako FEANI a WFEO, byť súčasťou novo navrhovaného konceptu Engineers Europe, realizovať medzinárodné akreditácie vysokoškolských študijných programov prostredníctvom Akreditačného centra ZSVTS pri európskej organizácii ENAEE.

D. Pripraviť model regionálnych štruktúr ZSVTS, využívajúci vyššie územné celky (župy), súčasne v nich sídliace technické univerzity, ako aj naše odborné spoločnosti, na presadzovanie záujmov v predmetných oblastiach.

E. Modernizovať a udržiavať nehnuteľný majetok ZSVTS v rukách „akcionárov“, primerane ho zveľaďovať, súčasne využívať rôzne štrukturálne fondy a iné spôsoby financovania na jeho rekonštrukciu a efektívnu prevádzku.
1. Oblasť vedy, techniky a vzdelávania 
a. Presadzovať záujmy ZSVTS pri návrhu strategických a koncepčných materiálov v rámci rozvoja vedy, techniky a vzdelávania v SR, využívať odborný potenciál členov ČO ZSVTS, vychádzajúc z databázy expertov, a podieľať sa na riešení aktuálnych otázok rozvoja vedy a techniky.

b. Zastupovať Zväz v poradných orgánoch štátnej správy pri tvorbe stratégií rozvoja vedy, techniky a inovácií; obhajovať záujmy a presadzovať legislatívne zmeny v prospech inovácií a zvyšovania financovania vedy a výskumu, súčasne poskytnúť platformy pre šírenie takto získaných výsledkov.

c. Propagovať výsledky vedcov, výskumníkov, inžinierov a technikov, inovátorov i zlepšovateľov a permanentne ich navrhovať na ocenenia v celom spektre možností v SR spolu s prezentáciou a propagáciou výsledkov práce ZSVTS a jeho členských organizácií. 
d. Zaviesť systémové aktivity zamerané na prácu s mladou generáciou na stredných i základných školách, a tým prispievať k jej orientácii na technické a prírodovedné vzdelávanie; organizovať vlastné podujatia podporujúce komunikáciu, výmenu skúseností a názorov, diskusné fóra s mládežou, s odborníkmi z rôznych oblastí vedy, techniky, priemyslu i akademickej sféry.

e. Vytvoriť v spolupráci s ČO neformálnu Radu mladých pri ZSVTS, pri výmenách názorov počas kreatívnych „tvorivých dielní“ a diskusných fór, „načúvať“ potrebám mladej generácie so zameraním sa na podporu technických aktivít mladej generácie s cieľom jej vzdelávania v oblasti technických a prírodovedných smerov a potenciálneho členstva v ZSVTS.

f. Využívať spoluprácu s mienkotvornými médiami na propagáciu výsledkov práce členských organizácií a samotného ZSVTS; pokračovať vo vydávaní štvrťročného elektronického periodika – VTS news; aktívnejším prístupom k sociálnym sieťam prispieť k rozšíreniu propagácií výsledkov ZSVTS a jeho členských organizácií.

g. Vstupovať do projektov EÚ zameraných na skvalitnenie vzdelávania v oblasti technických vied v regiónoch Slovenska s dôrazom na zvýšenie záujmu o štúdium na technických univerzitách, participovať v projektoch financovaných z európskych fondov v oblasti rozvoja vedy, techniky a vzdelávania tak z pozície vedenia ZSVTS, ako aj so zástupcami ČO. 

h. Pokračovať v úspešnej tradícii podujatí ako sú Vedec roka SR, Fórum inžinierov a technikov Slovenska - FITS, Týždeň vedy a techniky; rozšíriť ich na diskusné fóra s mladými ľuďmi, absolventmi stredných škôl a technických univerzít a  postupne ich vtiahnuť do života Zväzu a jednotlivých členských organizácií.

i. Prostredníctvom externých zdrojov (eurofondy) realizovať projekt Vzdelávacej agentúry a zabezpečiť stabilne a kontinuálne ďalšie vzdelávanie členov ZSVTS.
2.        Oblasť zahraničných stykov 
a. Podieľať sa na medzinárodných aktivitách mimovládnych organizácií ako FEANI a WFEO, byť súčasťou konceptu Engineers Europe a byť aktívny pri presadzovaní obdobného modelu v SR.

b. Spolupracovať s príslušnými rezortmi SR pri využití členstva Zväzu 
v medzinárodných mimovládnych organizáciách, vyvíjať aktivity na krytie nákladov s tým spojených.

c. Využívať členstvo vo WFEO a FEANI na získavanie nových podnetov pre zlepšenie činnosti ZSVTS, poznávať a analyzovať prácu zahraničných zväzov, učiť sa z ich skúseností a preberať úspešné modely činnosti, aktívne sa zúčastňovať pravidelných stretnutí a využiť ich v prospech Zväzu.

d. Neprestávať v nábore absolventov technických univerzít registrovaných v Indexe FEANI, motivovať ich pre získavanie titulu EURING a angažovať ich do činnosti Klubu EUR ING. Naďalej rozvíjať spoluprácu s FEANI s cieľom prispieť k primeranej mobilite technických inžinierskych odborníkov, podporovať činnosť euroinžinierov Slovenska združených v Klube EUR ING pri ZSVTS; 

e. Uskutočňovať medzinárodné akreditácie prostredníctvom členstva v ENAEE a udeľovať rešpektovanú značku EURACE študijným programom na technických univerzitách. Rozšíriť túto činnosť do zahraničia, aktívne participovať na činnosti ENAEE, spolupracovať s ENAEE na akreditácii inžinierskych študijných programov podľa akreditačných kritérií v rámci projektu EUR-ACE.

f. Pokračovať v intenzívnej spolupráci s ČSVTS; pripomenúť si historické míľniky SR a ČR, naďalej koordinovať aktivity so zástupcami stredoeurópskych krajín FEANI.

g. Organizovať tematické exkurzie na medzinárodné podujatia pre členov zväzu, ktoré môžu prispieť k uplatneniu nových poznatkov v oblasti vedy a techniky, súčasne k šíreniu dobrého mena v krajinách, kde pôsobia naši krajania.

3.        Oblasť investícií a rozvoja 

a. Pokračovať v trende udržateľného rozvoja ZSVTS efektívnym investovaním a hospodárením na strane jednej a rozvojom činnosti i podporou ČO na základe dosahovaných výsledkov na strane druhej.

b. Zabezpečiť vyrovnané alebo prebytkové hospodárenie dcérskych spoločností a vytvárať predpoklady na ich zapojenie do procesov v súvislosti s čerpaním zdrojov z EÚ v rámci operačných programov. 

c. Udržiavať majetok ZSVTS v rukách akcionárov, primerane možnostiam ho zveľaďovať, súčasne využívať rôzne štrukturálne zdroje z EÚ na jeho rekonštrukciu a efektívnu prevádzku.

d. Zvyšovať výkonnosť ekonomiky Zväzu využívaním majetku a ľudského potenciálu, ako aj investíciami do nových projektov a majetku s vysokou mierou návratnosti; naďalej hľadať úspory nákladov pri správe majetku Zväzu a zefektívňovať administratívne náklady na činnosť Zväzu.

e. Pripraviť vznik viac-zdrojového tzv. „Investičného fondu“, ktorý by garantoval tak ďalší rozvoj a modernizáciu majetku Zväzu, ako i nevyhnutné aktivity dcérskych spoločností.

f. Sledovať, pravidelne hodnotiť a analyzovať výsledky dcérskych spoločností (Domu techniky ZSVTS Bratislava, s.r.o. a Domu techniky ZSVTS KE, s.r.o.) a Domu ZSVTS pri správe majetku a podporovať zvýšenie ich výkonnosti, vytvoriť motivačný model pre konateľov obchodných spoločností ZSVTS a riaditeľa ZSVTS.

g. Uzatváraním partnerstiev vytvárať priaznivé podmienky pre zapájanie významných partnerov do aktivít Zväzu s cieľom zlepšovania finančnej stability Zväzu a jeho členských organizácií.

4.        Oblasť RIADENIA A ROZVOJA

a. Uplatňovať princípy demokracie volených orgánov, Rady, Predsedníctva, Prezídia ako výkonných orgánov ZSVTS, súčasne Kontrolnej komisie a komisií na kontrolu činnosti dcérskych spoločností ZSVTS.
b. Riadiť činnosť Zväzu na všetkých úsekoch vrátane dcérskych spoločností pomocou ročných plánov hospodárenia, vychádzajúcich z cieľov a poslania, Programového vyhlásenia ZSVTS  a pravidelne ich vyhodnocovať.
c. Postupne realizovať úlohy vyplývajúce zo schváleného Strategického plánu ZSVTS na obdobie 2016-2025, každoročne ich aktualizovať.

d. Zintenzívniť a skvalitniť prácu stálych komisií, dočasných komisií a komisií pre kontrolu dcérskych spoločností, najmä spracovaním podrobného plánu činnosti a vhodným personálnym obsadením. 
e. Vytvárať regionálne štruktúry v regiónoch vyšších územných celkov, a to prednostne tam kde sa nachádzajú technické univerzity zaradené do FEANI – indexu, s cieľom rozšíriť Územné koordinačné centrá ZSVTS.
f. Zefektívniť operatívnu činnosť Sekretariátu ZSVTS, vyhodnocovať plnenie plánov a úloh na mesačnej báze, identifikovať prípadné nedostatky a urýchlene hľadať riešenia vrátane nápravných opatrení.
g. Skvalitniť vertikálnu komunikáciu vo Zväze, a tým zabezpečiť plynulý prenos informácií z jednotlivých orgánov až do členských organizácií ZSVTS, vrátane ich individuálnych členov a naopak.
h. Využívať elektronické prostredie, t. j. údajové úložisko ZSVTS, webové sídlo ZSVTS, elektronickú poštu na informovanie najmä mladej generácie.

ZÁVER
Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností vo svojom dokumente „Programové vyhlásenie ZSVTS na roky 2018-2021“ vymedzuje hlavné smery rozvoja svojich činností a pôsobenia v  štyroch oblastiach: Veda, technika a vzdelávanie; Zahraničné styky; Investície a rozvoj; Riadenie.   Tento dokument bol schválený na zasadnutí najvyššieho orgánu Zväzu – Rady ZSVTS dňa 7. septembra 2018.
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