Vážení návštevníci Domu ZSVTS v Bratislave!
V súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a rady (EÚ) č. 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a so zákonom č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, si Vás dovoľujeme informovať o tom, ako spracúvame Vaše osobné údaje získané monitorovaním vstupných priestorov do budovy Domu ZSVTS.
Kto je prevádzkovateľom spracúvania osobných údajov?
Prevádzkovateľom spracúvania osobných údajov je Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností (ďalej len „ZSVTS“), so sídlom Koceľova ulica č. 15, 815 94 Bratislava, IČO: 00419109, reg.: MV SR: VVS/1-909/90-130.
V prípade, že  by ste nás chceli kontaktovať v súvislosti so spracúvaním Vašich osobných údajov, napíšte nám na e-mailovú adresu: zsvts@zsvts.sk. 
Aké osobné údaje získané monitorovaním spracúvame?
Snímka/nahrávka schopná identifikovať fyzické osoby - návštevníkov Domu ZSVTS v Bratislave nachádzajúcich sa v monitorovaných priestoroch. 
Odkiaľ získavame Vaše osobné údaje?
Osobné údaje získavame monitorovaním vstupných priestorov Domu ZSVTS v Bratislave inštalovaným kamerovým systémom. 
Komu ďalej poskytujeme Vaše osobné údaje?
Pokiaľ to nebude vyžadovať všeobecne záväzný právny predpis, osobné údaje získané monitorovaním priestorov Domu ZSVTS v Bratislave nebudú zverejňované ani poskytované tretím osobám. 
Na aké účely spracúvame Vaše osobné údaje?
Kamerový systém je nainštalovaný na účely ochrany majetku ZSVTS a nájomníkov Domu ZSVTS v Bratislave, zdravia zamestnancov, návštevníkov, ochrany verejného poriadku a bezpečnosti.

Na akom právnom základe spracúvame Vaše osobné údaje?

1. bez Vášho súhlasu – monitorovanie - na základe oprávneného záujmu ZSVTS - ktorým je ochrana majetku, plnenie zákonných povinností – ochrana zdravia, verejného poriadku a bezpečnosti.  

Kamery sú nainštalované pri všetkých vstupoch do budovy a v priestoroch Domu ZSVTS v Bratislave, na účely kontroly, či do budovy nevstúpia nepovolané osoby. Sú umiestnené v takej výške, ktorá neumožňuje na prvý pohľad detailné rozpoznanie tváre. V nedávnej minulosti sa stali prípady, keď práve inštalovaný kamerový systém zabránil realizácii krádeže v priestoroch ZSVTS, čo zdôvodňuje oprávnenosť potreby ochrany majetku ZSVTS aj nájomníkov, zdravia zamestnancov, návštevníkov, ochrany verejného poriadku a bezpečnosti. 

Na akú dobu budeme uchovávať Vaše údaje?

Zábery z kamerového systému sa uchovávajú iba na najkratší možný čas, podľa počtu nazbieraných aktívnych hodín záznamov.

Automatizované rozhodovanie:

Na základe poskytnutých údajov ZSVTS nebude automatizovaným spôsobom prijímať rozhodnutia dôležité pre Vás ako dotknuté osoby.
[bookmark: _GoBack]Aké máte práva v súvislosti so spracúvaním Vašich osobných údajov?
1. Právo na prístup k osobným údajom (vrátane práva na potvrdenie, či sú osobné údaje spracúvané)
1. Právo na opravu
1. Právo na vymazanie (zabudnutie) (podľa individuálneho posúdenia, či  sú splnené zákonné podmienky
1. Právo na obmedzenie spracúvania
1. Právo na prenos údajov (poskytnutie inému prevádzkovateľovi, ak tomu nebudú brániť žiadne zákonné prekážky)
1. Právo namietať spracúvanie údajov na základe oprávneného záujmu, môžete tak urobiť zaslaním e-mailu na adresu: zsvts@zsvts.sk  
1. Právo podať návrh na začatie konania na Úrad na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky, ak by ste sa cítili priamo dotknutí na svojich právach na ochranu osobných údajov.
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