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Zväz slovenských vedeckotechnických spoločností (ďalej “Zväz” alebo “ZSVTS”) je
mimovládna organizácia, ktorá je dobrovoľným, od politických strán nezávislým, záujmovým občianskym združením. Zväz združuje nezávislé občianske združenia (ďalej “členské organizácie”), ktoré sú zamerané na činnosť v oblasti vedy a techniky. Sídlo ZSVTS je na adrese: Koceľova ulica č. 15, 815 94 Bratislava. IČO: 00419109.

A. Cieľ Smernice:

a) analyzovať proces spracúvania osobných údajov Zväzom, konkrétne určiť:

· kategórie dotknutých osôb

· rozsah a kategórie spracúvaných osobných údajov o dotknutých osobách, 

· účel/y spracúvania osobných údajov

· právny základ spracúvania osobných údajov

· dobu, počas ktorej budú osobné údaje spracúvané, 

b) identifikovať opatrenia a postupy prijaté ZSVTS na ochranu spracúvaných osobných údajov. 

Smernica je vypracovaná v súlade s novou právnou úpravou, a to: 

· Nariadením Európskeho parlamentu a rady (EÚ) č. 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“). 

· zákonom č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „Zákon“).

B. Právne východiská Smernice:

Aké osobné  údaje je potrebné chrániť?

Všetky údaje, ktoré dokážu identifikovať určitú fyzickú osobu. Údaje o právnickej osobe nie sú osobnými údajmi, ochrane podľa novej právnej úpravy nepodliehajú ani zosnulé osoby. Predmetná legislatíva sa nevzťahuje ani na fyzickú osobu v rámci výlučne osobnej alebo domácej činnosti.

1. Zásady spracúvania osobných údajov:

Na dosiahnutie súladu s novou právnou úpravou ochrany osobných údajov bude ZSVTS dodržiavať nasledovné zásady:

· Obmedzenie účelu: Osobné údaje môžu byť spracúvané len na konkrétny oprávnený účel. 

· Minimalizácia osobných údajov: Spracúvané osobné údaje musia byť obmedzené na nevyhnutný rozsah daný účelom, na ktorý sa spracúvajú. 

· Správnosť: Spracúvané osobné údaje musia byť správne a podľa potreby aktualizované. 

· Minimalizácia uchovávania: uchovávať osobné údaje je potrebné iba na nevyhnutnú dobu.  

· Integrita a dôvernosť: prostredníctvom primeraných technických a organizačných opatrení má byť zaručená primeraná bezpečnosť osobných údajov.

· Zodpovednosť: Prevádzkovateľ – t.j. každý kominár, ktorý spracúva osobné údaje, je zodpovedný za dodržiavanie základných zásad spracúvania osobných údajov. 

2. Právne základy spracúvania osobných údajov:

GDPR a Zákon uvádzajú šesť právnych základov na spracovanie osobných údajov. Spracúvanie osobných údajov bude môcť byť považované za zákonné, ak bude Zväz schopný preukázať jeden z nich. 
Právne základy na spracúvanie osobných údajov sú nasledovné:

1. dotknutá osoba vyjadrila súhlas so spracúvaním svojich osobných údajov na jeden alebo viaceré konkrétne účely;

2. spracúvanie je nevyhnutné na plnenie zmluvy, ktorej zmluvnou stranou je dotknutá osoba, alebo aby sa na základe žiadosti dotknutej osoby vykonali opatrenia pred uzatvorením zmluvy (ďalej aj ako „Zmluvná požiadavka“); 

3. spracúvanie je nevyhnutné na splnenie zákonnej povinnosti ZSVTS (ďalej aj ako „Zákonná požiadavka“); 

4. spracúvanie je nevyhnutné, aby sa ochránili životne dôležité záujmy dotknutej osoby alebo inej fyzickej osoby; 

5. spracúvanie je nevyhnutné na splnenie úlohy realizovanej vo verejnom záujme alebo pri výkone verejnej moci zverenej prevádzkovateľovi; 

6. spracúvanie je nevyhnutné na účely oprávnených záujmov, ktoré sleduje ZSVTS alebo tretia strana, s výnimkou prípadov, keď nad takýmito záujmami prevažujú záujmy alebo základné práva a slobody dotknutej osoby, ktoré si vyžadujú ochranu osobných údajov, najmä ak je dotknutou osobu dieťa. 

3. Záznamy o spracovateľských činnostiach

Prevádzkovateľ je povinný viesť záznam o spracovateľských činnostiach, za ktoré je zodpovedný. Zákon stanovuje povinné náležitosti týchto záznamov, ich vzor je uverejnený na stránke Úradu na ochranu osobných údajov. 

Povinnosť viesť záznamy sa nevzťahuje na zamestnávateľa s menej ako 250 zamestnancami, ak nezahŕňa osobitné kategórie osobných údajov (tzv. citlivé osobné údaje – napr. týkajúce sa zdravia). 

Odborníci však upozorňujú na to, že nakoľko personálna agenda zamestnancov môže obsahovať citlivé osobné údaje (napr. o zdraví zamestnanca, bezúhonnosti), každý zamestnávateľ bez ohľadu na počet zamestnancov musí preto na tento účel vypracovať záznam k tejto spracovateľskej činnosti.

4. Mlčanlivosť:

GDPR aj Zákon zakotvujú: „Prevádzkovateľ a sprostredkovateľ je povinný zaviazať mlčanlivosťou o osobných údajoch fyzické osoby, ktoré prídu do styku s osobnými údajmi u prevádzkovateľa alebo sprostredkovateľa. Povinnosť mlčanlivosti podľa prvej vety musí trvať aj po skončení pracovného pomeru, štátnozamestnaneckého pomeru, služobného pomeru alebo obdobného pracovného vzťahu tejto fyzickej osoby.“
5. Zodpovedná osoba:

Podľa novej právnej úpravy sa vyžaduje určenie zodpovednej osoby iba v prípadoch, ak:

· hlavnými činnosťami prevádzkovateľa alebo sprostredkovateľa sú spracovateľské operácie, ktoré si vzhľadom na svoju povahu, rozsah alebo účel vyžadujú pravidelné a systematické monitorovanie dotknutej osoby vo veľkom rozsahu, alebo 

· hlavnými činnosťami prevádzkovateľa alebo sprostredkovateľa je spracúvanie osobitných kategórií osobných údajov vo veľkom rozsahu alebo spracúvanie osobných údajov týkajúcich sa uznania viny za spáchanie trestného činu alebo priestupku vo veľkom rozsahu. 

ZSVTS nevykonáva činnosť, ktorá si vyžaduje pravidelné a systematické monitorovanie vo veľkom rozsahu. Osobitné kategórie osobných údajov nespracúva, s výnimkou spracúvania osobných údajov o zdraví vyplývajúcich z plnenia zákonných povinnosti ZSTVS ako zamestnávateľa, čo v žiadnom prípade nie je spracúvanie vo veľkom rozsahu. Ustanovenie zodpovednej osoby teda nie je potrebné.

6. Primerané bezpečnostné opatrenia

Nová právna úprava stanovuje pre prevádzkovateľa (ZSVTS) aj sprostredkovateľa (účtovník) povinnosť prijať primerané technické a organizačné opatrenia s cieľom zaistiť úroveň bezpečnosti primeranú riziku pre práva a slobody fyzických osôb (napr. ochrana súkromia dotknutých osôb, ktorých osobné údaje sa spracúvajú). Tieto opatrenia majú byť prijaté aj s ohľadom na: - výšku nákladov (t.j. nemôžu byť neprimerane vysoké k hospodárskemu výsledku činnosti ZSVTS), - povahu, rozsah, kontext a účely spracúvania. 

Ide o nasledovné opatrenia:

a) Technické opatrenia

· zabezpečenie objektu pomocou mechanických zábranných prostriedkov (uzamykateľné dvere, okná, mreže), 

· bezpečné uloženie fyzických nosičov osobných údajov (uloženie listinných dokumentov v uzamykateľných skriniach alebo trezoroch), 

· trezor,

· zariadenie na ničenie fyzických nosičov osobných údajov (napr. zariadenie na skartovanie listín), 

· inštalovaný antivírusový program a legálny softvér, 
· zaheslovanie počítača, zaheslovanie súboru obsahujúceho osobné údaje posielaného ako príloha v e-mailovej komunikácii,
· zálohovanie dokumentov v PC, 

· zabezpečovací systém – alarm.
b) Organizačné opatrenia

· vzdelávanie, 
· určenie pokynov, ktoré je osoba povinná uplatňovať pri spracúvaní osobných údajov, 
· vymedzenie osobných údajov, ku ktorým má mať konkrétna osoba prístup na účel plnenia jej povinností alebo úloh - minimalizácia okruhu osôb, ktoré prichádzajú do styku s osobnými údajmi,
· správa hesiel, 
· kontrola vstupu do objektu a chránených priestorov prevádzkovateľa (napr. prostredníctvom technických a personálnych opatrení), 
· režim údržby a upratovania chránených priestorov, 
· pravidlá spracúvania osobných údajov mimo chráneného priestoru, 
· zaobchádzanie so služobnými mobilmi, notebookmi a ich ochrana, 
· používanie e-mailov len na pracovné účely. 

Hlásenie bezpečnostného incidentu:

Prevádzkovateľ (ZSVTS) je povinný oznámiť Úradu na ochranu osobných údajov porušenie ochrany osobných údajov do 72 hodín po tom, ako sa o ňom dozvedel. Túto povinnosť nemá, ak nie je pravdepodobné, že porušenie ochrany osobných údajov povedie k riziku pre práva fyzickej osoby. To reálne znamená, že ak napr. dôjde k odcudzeniu počítača, v ktorom sú osobné údaje alebo k vlámaniu do priestorov ZSVTS, je potrebné najskôr zvážiť, či je pravdepodobné, že to môže viesť k riziku pre práva dotknutých osôb.
Ak takéto porušenie ochrany osobných údajov môže viesť k vysokému riziku pre práva fyzickej osoby, ZSVTS bude povinný bez zbytočného odkladu túto skutočnosť oznámiť aj dotknutej osobe. 

7. Archivácia dokumentov, doba spracúvania osobných údajov

Vnútorné predpisy ZSVTS upravujúce archiváciu dokumentov:

SM – 0101 „Riadenie dokumentácie“: Spôsob archivácie a vyraďovania originálov dokumentov je opísaný v Registratúrnom poriadku sekretariátu ZSVTS.

SM – 0102 „Registratúra sekretariátu ZSVTS“: Ukladanie záznamov, odovzdávanie záznamov do Registratúrneho strediska:

V príručnom sklade zostávajú uložené jeden kalendárny rok po roku vybavenia. Potom sa odovzdajú do registratúry  S-ZSVTS. Pomôckou na účelné a systematické ukladanie spisov je registratúrny plán S-ZSVTS. Rozčleňuje registratúru do vecných skupín a určuje spisom registratúrnu značku, znak hodnoty a lehotu uloženia.
Registratúrne stredisko je uzamknutá miestnosť, ktorú má na starosti tajomník S-ZSVTS a vedúci úseku vedy a techniky. Spisy označené znakom hodnoty „A“ sa ukladajú do trezoru s vysokým stupňom ochrany pred požiarom.

Pri jednotlivých kategóriách dotknutých osôb sú ďalej v bode „C“ nižšie uvedené nasledovné doby spracúvania osobných údajov:

Členovia:

· od prevzatia písomnej prihlášky až po zasadnutie Rady ZSVTS, na ktorom sa o tejto prihláške rozhoduje a následne počas celého trvania členstva, 

· po zániku členstva: 10 rokov.
Účastníci podujatí: 

· počas celého trvania podujatia, 

· po skončení podujatia: po nevyhnutnú dobu, najmenej 10 rokov.

Funkcionári, zamestnanci (vrátane tzv. „dohodárov“) a zmluvní partneri:

· počas trvania vzťahu so ZSVTS,

· po ukončení vzťahu so ZSVTS – na nevyhnutný čas stanovený všeobecne záväznými právnymi predpismi (týkajúcimi sa najmä vedenia účtovníctva, splnenia daňových a odvodových povinnosti, uplatnenia prípadných nárokov).
ZSVTS v zmysle vyššie uvedeného primerane upraví svoje vnútorné predpisy týkajúce sa archivácie dokumentov (Registratúrny poriadok, resp. Skartačný a spisový poriadok).
C. Konkrétne posúdenie kategórií dotknutých osôb, rozsahu spracúvaných osobných údajov, účelu, právneho základu, doby uchovávania:

ČLENOVIA

Členmi ZSVTS sú v zmysle čl. 3 Stanov v platnom znení záujmové združenia, ktoré sú samostatnými právnickými osobami. Združenie, ktoré má záujem stať sa členom ZSVTS, podá písomnú prihlášku, ktorú odsúhlasí Rada Zväzu.
ZSVTS spracúva osobné údaje kontaktných osôb záujemcov o členstvo a členov na nasledovné účely:

1. evidencia záujemcov o členstvo a členov, t.j. vedenie databázy členov

2. komunikácia medzi ZSVTS a záujemcami o členstvo/členmi, 

3. plnenie práv a povinností ZSVTS voči záujemcom o členstvo/členom v súlade so Stanovami ZSVTS (čl. 2 a 4), inými internými predpismi a všeobecne záväznými právnymi predpismi, a to najmä (formulované z pohľadu ZSVTS):
· zabezpečenie účasti členov na rokovaniach najvyššieho orgánu ZSVTS a podujatiach organizovaných ZSVTS

· rozvíjanie odbornej činnosti

· poskytovanie odborných, technických, hospodárskych, informačných, poradenských služieb a zabezpečenie využívania majetku ZSVTS

· prijímanie pripomienok, návrhov, sťažností 
· poskytovanie informácií o činnosti, plánoch a výsledkoch hospodárenia ZSVTS

· prijímanie informácií a údajov o činnosti členov

· evidencia platenia členských príspevkov 
· zabezpečenie prístupu do členskej sekcie webstránky www.zsvts.sk (prihlasovacie meno a heslo).
Rozsah spracúvaných osobných údajov:

ZSVTS vedie databázu s bežnými osobnými údajmi kontaktných osôb člena (resp. najskôr záujemcu o členstvo). Ide o nasledovné osobné údaje: titul/y, meno, priezvisko, e-mailová adresa, telefónne číslo. Databáza je pravidelne aktualizovaná na základe plnenia povinnosti člena poskytovať údaje Zväzu a informovať ho o svojej činnosti.

Právny základ spracúvania osobných údajov poskytnutých na účely žiadosti o členstvo a členstva:

i) plnenie zákonných povinností ZSVTS a
ii) oprávnený záujem ZSVTS a tretích osôb, ktorými sú napr. členské organizácie ZSVTS, pričom ten je odôvodnený nasledovne:
ZSVTS musí nevyhnutne komunikovať so svojimi členmi prostredníctvom ich kontaktných osôb, aby mohol riadne vykonávať svoju činnosť a takisto, aby členovia mohli realizovať svoje práva, ktoré im vyplývajú z členstva v ZSVTS.

Keďže hlavnými cieľmi činnosti ZSVTS je okrem iného dosiahnutie lepšej informovanosti verejnosti o výsledkoch práce vedcov a technikov, vyššieho záujmu mládeže o technické vzdelanie a vyššie povedomie spoločnosti o jeho dôležitosti, oprávneným záujmom ZSVTS je informovanie verejnosti o svojej činnosti. Oprávneným záujmom ZSVTS je aj možnosť uplatnenia prípadných právnych nárokov voči dotknutým osobám.

Oprávnenými záujmami tretích osôb sú napr. záujmy dodávateľov ZSVTS na technickom zabezpečení podujatí ZSVTS pre členov a ďalších účastníkov a iných činností ZSVTS, záujmy samotných členov ZSVTS na výkone ich práv v zmysle Stanov ZSVTS.

Doba spracúvania:

ZSVTS spracúva osobné údaje kontaktných osôb členov od prevzatia písomnej prihlášky až po zasadnutie Rady ZSVTS, na ktorom sa o tejto prihláške rozhoduje a následne počas celého trvania členstva. Po zániku členstva budú tieto osobné údaje uchovávané po nevyhnutnú dobu 10 rokov na komunikáciu za účelom prípadného uplatnenia nárokov ZSVTS.
Osobné údaje kontaktných osôb členov môžu byť:

· zverejnené v nevyhnutnom rozsahu, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis, Stanovy ZSVTS alebo záväzné predpisy ZSVTS; môžu byť tiež zverejnené v primeranom rozsahu v odborných publikáciách ZSVTS v súvislosti s činnosťou ZSVTS a jej členov;
· poskytnuté tretím osobám a orgánom verejnej moci v nevyhnutnom rozsahu, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis alebo predpis inej organizácie, ktorej je člen ZSVTS členom.

FUNKCIONÁRI 
ZSVTS musí pri svojom fungovaní nevyhnutne disponovať aj a osobnými údajmi svojich funkcionárov, resp. členov jednotlivých orgánov:

· Rada Zväzu: tvorená zástupcami všetkých členských organizácií,

· Predsedníctvo ZSVTS: sedem členov volených z členov Rady Zväzu – prezident Zväzu a šesť členov,

· Prezídium Zväzu: prezident a dvaja viceprezidenti,

· Kontrolná komisia: päť členov volených z členov Rady Zväzu – predseda a štyria členovia

· Stále komisie: členovia členských organizácií.

Osobné údaje osôb vykonávajúcich funkcie v ZSVTS sú bežne osobné údaje ako titul(y), meno, priezvisko, dátum narodenia, č. účtu, e-mailová adresa a telefónne číslo, fotografie.
Funkcionári uzatvorili so ZSVTS Zmluvu v zmysle ust. § 51 Občianskeho zákonníka, predmetom ktorej je úprava vzájomných vzťahov pri výkone funkcie. Z osobných údajov, ktoré funkcionár poskytol ZSVTS, sú na účely plnenia zmluvných povinnosti ZSVTS nevyhnutné: meno, priezvisko, titul(y), dátum narodenia, č. účtu, č.OP. 
Ak bude v súvislosti s napĺňaním poslania a cieľov činnosti ZSVTS v súlade so Stanovami potrebné poskytnúť  príslušným inštitúciám ďalšie osobné údaje funkcionárov (vrátane fotokópie občianskeho preukazu) a táto požiadavka inštitúcií bude zákonná, ZSVTS je oprávnený túto požiadavku splniť a za tým účelom tieto údaje od funkcionárov vyžiadať. 

Účelom spracovania osobných údajov osôb vykonávajúcich funkcie v ZSVTS je výkon práv a povinností podľa Stanov ZSVTS, iných interných predpisov ZSVTS a všeobecne záväzných právnych predpisov.

Právnym základom spracúvania údajov poskytnutých na účely výkonu funkcií je plnenie zákonných povinností ZSVTS a oprávnené záujmy ZSVTS (odôvodnené v nasledujúcom odseku).

Oprávnenými záujmami ZSVTS na spracúvaní osobných údajov osôb vykonávajúcich funkcie v ZSVTS sú:

1. vo všeobecnosti napĺňanie poslania a cieľov činnosti ZSVTS v súlade so Stanovami,

2. potreba komunikácie navonok za účelom výkonu činností ZSVTS, 
3. informovanie verejnosti o činnosti ZSVTS, 
4. možnosť uplatnenia prípadných právnych nárokov ZSVTS.

Doba spracúvania osobných údajov:

ZSVTS spracúva osobné údaje osôb vykonávajúcich funkcie v ZSVTS počas trvania funkcie, po zániku funkcie môžu byť tieto osobné údaje primerane archivované na nevyhnutný čas.

Osoby vykonávajúce funkcie v ZSVTS sú povinné dodržiavať mlčanlivosť o osobných údajoch. Spracúvať osobné údaje iných dotknutých osôb sú oprávnené len v súlade s pokynmi ZSVTS a s touto Smernicou. Nie sú oprávnené poskytovať spracúvané osobné údaje iným osobám, s výnimkou, ak na to dostanú pokyn ZSVTS (jej kompetentných orgánov) alebo ak to priamo vyplýva z ich funkcie.

Osobné údaje osôb vykonávajúcich funkcie v ZSVTS môžu byť:

· zverejnené v potrebnom rozsahu, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis, Stanovy ZSVTS alebo záväzné predpisy ZSVTS; môžu byť tiež zverejnené v primeranom rozsahu na webstránkach, v dokumentoch a publikáciách ZSVTS v súvislosti s činnosťou ZSVTS;

· poskytnuté tretím osobám a orgánom verejnej moci v nevyhnutnom rozsahu, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis.

ZAMESTNANCI
Zamestnancami sa rozumejú aj osoby, ktoré sú v pracovnoprávnom vzťahu so ZSVTS na základe uzavretých dohôd o vykonaní práce podľa Zákonníka práce (napr. vykonávajúci činnosť v procese EUR-ACE, Vedec roka, moderátori konferencií, a iní).
ZSVTS disponuje osobnými údajmi svojich zamestnancov v nevyhnutnom rozsahu vyžadovanom  nasledovnými právnymi predpismi, na plnenie zákonných povinností ZSVTS ako zamestnávateľa:

· zákon č. 311/2001 Z.z. Zákonník práce
· zákon č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov (napr. ust. § 39 – vedenie mzdového listu)
· zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení
· zákon č. 462/2003 Z. z. o náhrade príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca a o zmene a doplnení niektorých zákonov
· zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov
· zákon č. 43/2004 Z. z. o starobnom dôchodkovom sporení
· zákon č. 650/2004 Z. z. o doplnkovom dôchodkovom sporení a o zmene a doplnení niektorých zákonov
· zákon č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov
· zákon č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov a pod..

Účelom spracovania osobných údajov zamestnancov ZSVTS je výkon práv a povinností podľa Stanov ZSVTS, iných interných predpisov ZSVTS a všeobecne záväzných právnych predpisov, výkon práv a povinností vyplývajúcich z pracovného pomeru.
K otázke uchovávania životopisov úspešných uchádzačov o zamestnanie v ich osobných spisoch bude mať ZSVTS (kompetentné osoby) na zreteli:

Pôvodným účelom je použitie životopisu potenciálnym zamestnávateľom na posúdenie odbornej praxe v procesoch prijímania zamestnancov. Nie je v súlade s GDPR a Zákonom, ak by sa osobné údaje (dosiahnuté vzdelanie, prax) obsiahnuté v životopisoch ďalej spracúvali na iné účely.
ZSVTS je oprávnený poskytovať osobné údaje alebo zverejniť osobné údaje zamestnancov v rozsahu titul, meno, priezvisko, pracovné zaradenie, služobné zaradenia, funkčné zaradenie, osobné číslo zamestnanca alebo zamestnanecké číslo zamestnanca, odborný útvar, miesto výkonu práce, telefónne číslo, faxové číslo, adresu elektronickej pošty na pracovisko a identifikačné údaje zamestnávateľa, ak je to potrebné v súvislosti s plnením pracovných povinností, služobných povinností alebo funkčných povinností dotknutej osoby. Poskytovanie osobných údajov alebo zverejnenie osobných údajov nesmie narušiť vážnosť, dôstojnosť a bezpečnosť dotknutej osoby. 

Na spracúvanie týchto osobných údajov nepotrebuje ZSVTS súhlas zamestnanca, právnym základom spracúvania je priamo zákon. Predpokladom zákonného spracúvania uvedených osobných údajov zamestnanca je dodržanie stanoveného účelu (ktorým je potreba ZSVTS v súvislosti s plnením pracovných (služobných, funkčných) povinností dotknutej osoby.
ZSVTS je oprávnený spracúvať (získať, uchovávať a zverejňovať) fotografie zamestnancov na účely:
i) propagácie jeho činnosti na webovom sídle a v ním vydaných publikáciách, ii) propagácie prostredníctvom vizitiek, iii) identifikačných kartičiek zamestnancov na dverách kancelárií, iv) vylepšenie komunikácie zamestnancov s verejnosťou, v) vydávanie VTS News (e-časopisu slovenských inžinierov, technikov a inovátorov), vi) evidencia dochádzky, vii) obmedzenie vstupu do vyhradených priestorov cez identifikáciu zamestnanca prostredníctvom fotografie.

Osobné údaje zamestnancov ZSVTS sú bežne osobné údaje ako titul(y), meno, priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, adresa trvalého pobytu, korešpondenčná adresa, e-mailová adresa a telefónne číslo, fotografia, ale aj údaje o pracovnej neschopnosti, o dôležitých osobných prekážkach v práci, o zmenenej pracovnej schopnosti - tieto údaje môžu obsahovať aj údaje o zdraví (osobitná kategória osobných údajov).

Právnym základom spracúvania údajov poskytnutých na účely zamestnania je plnenie zákonných povinností ZSVTS, pracovná zmluva alebo dohoda o práci vykonávanej mimo pracovného pomeru (plnenie zmluvných záväzkov), a oprávnené záujmy ZSVTS.
Oprávnený záujem ZSVTS na spracúvaní osobných údajov zamestnancov  spočíva vo všeobecnosti v napĺňaní poslania a cieľov činnosti ZSVTS v súlade so Stanovami, potreba komunikácie navonok za účelom výkonu činností ZSVTS (§ 78 ods. 3 zákona o ochrane osobných údajov), informovanie verejnosti o činnosti ZSVTS, možnosť uplatnenia prípadných právnych nárokov ZSVTS. 

Doba spracúvania osobných údajov zamestnancov:

ZSVTS spracúva osobné údaje zamestnancov počas celého trvania  pracovného pomeru, po skončení pracovného pomeru budú tieto osobné údaje primerane archivované na nevyhnutný čas stanovený všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Zamestnanci ZSVTS sú povinní dodržiavať mlčanlivosť o osobných údajoch a nie sú oprávnení v mene ZSVTS poskytovať spracúvané osobné údaje iným osobám bez pokynu ZSVTS, pokiaľ to priamo nevyplýva z ich pracovnej náplne. Spracúvať osobné údaje iných dotknutých osôb sú oprávnení len v súlade s pokynmi ZSVTS a s touto Smernicou.

Osobné údaje zamestnancov ZSVTS môžu byť:

· zverejnené v potrebnom rozsahu, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis, stanovy ZSVTS alebo záväzné predpisy ZSVTS; môžu byť tiež zverejnené v primeranom rozsahu na webstránkach, v dokumentoch a publikáciách ZSVTS v súvislosti s činnosťou ZSVTS;

· poskytnuté tretím osobám a orgánom verejnej moci v nevyhnutnom rozsahu, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis.

ÚČASTNÍCI PODUJATÍ 

Rozsah spracúvaných údajov: bežné osobné údaje, najmä titul(y), meno, priezvisko, údaje o zamestnávateľovi, korešpondenčná adresa, e-mailová adresa a telefónne číslo, fotografické podobizne.
Poskytnutie a spracúvanie údajov uvedených vyššie je nevyhnutné na účasť na podujatí ZSVTS.

Účel spracúvania: pozývanie na podujatia, zabezpečenia priebehu podujatí, spoločenských a vzdelávacích činností ZSVTS, ich evidencia a preukazovanie účasti na plnenie zákonných a iných povinností ZSVTS.  
Právny základ spracúvania údajov poskytnutých na účely zabezpečenia podujatí: plnenie zákonných povinností ZSVTS a oprávnené záujmy ZSVTS.
Oprávnenými záujmami ZSVTS a tretích osôb na spracúvaní osobných údajov účastníkov podujatí sú napr.: napĺňanie cieľov činnosti Zväzu a jeho poslania tým, že na podujatia bude pozývaná čo najširšia odborná aj laická verejnosť (v závislosti od druhu podujatia), potreba zabezpečenia riadneho priebehu podujatí, evidencia a štatistika účastníkov podujatí, preukazovanie účasti tretím osobám v nevyhnutnom rozsahu a informovanie verejnosti o podujatiach a ich priebehu.

Doba spracúvania:

Počas celého trvania podujatia, po skončení podujatia môžu byť tieto osobné údaje primerane archivované na nevyhnutný čas, najmenej 10 rokov po skončení príslušného podujatia.
Osobné údaje účastníkov podujatí ZSVTS môžu byť:
· zverejnené v rozsahu fotografických podobizní na účely preukazovania účasti a informovania verejnosti o činnosti ZSVTS,
· poskytnuté tretím osobám, ak sa to vyžaduje na preukazovanie účasti na podujatí, najmä zamestnávateľovi účastníka podujatia alebo inej osobe, ktorá účastníka na podujatie vyslala,
· výnimočne poskytnuté iným tretím osobám, ak to vyžaduje všeobecne záväzný právny predpis alebo oprávnený záujem ZSVTS.

Pri zasielaní pozvánok na podujatia ZSVTS uvedie v závere e-mailovej správy:

„Ak si neželáte, aby sme Vás v budúcnosti pozývali na podujatia organizované ZSVTS, prosíme Vás, aby ste nás o tom informovali zaslaním e-mailovej správy na adresu: zsvts@zsvts.sk.“
ZMLUVNÍ PARTNERI

Na účely plnenia záväzkov ZSVTS je nevyhnutné, aby disponoval osobnými údajmi kontaktných osôb zmluvných partnerov, prípadne osobnými údajmi samotných zmluvných partnerov, ak sú dotknutými osobami.

Spracúvanie osobných údajov kontaktných osôb zmluvného partnera sa primerane riadi časťou tejto Smernice o ochrane osobných údajov kontaktných osôb členov.

Účelmi spracúvania sú: realizácia predzmluvných vzťahov, identifikácia zmluvnej strany, výkon práv a povinností vyplývajúcich zo zmluvy.

Doba trvania spracúvania:

Počas trvania predzmluvných vzťahov a zmluvy, po skončení platnosti zmluvy budú tieto osobné údaje primerane archivované na nevyhnutný čas stanovený všeobecne záväznými právnymi predpismi (napr. zákonom o účtovníctve).

Osobné údaje zmluvných partnerov (ich kontaktných osôb) ako dotknutých osôb, ktoré ZSVTS spracúva, sú najmä titul(y), meno, priezvisko, korešpondenčná adresa, adresa miesta podnikania, e-mailová adresa a telefónne číslo, ďalšie fakturačné údaje.
Právnym základom spracúvania údajov zmluvných partnerov (ich kontaktných osôb) ako dotknutých osôb je vykonanie opatrení na žiadosť zmluvného partnera pred uzatvorením zmluvy a plnenie zmluvných záväzkov. 

Osobné údaje zmluvných partnerov (ich kontaktných osôb) ako dotknutých osôb nebudú zverejňované ani poskytované tretím osobám okrem oprávnených sprostredkovateľov - účtovníkov, pokiaľ to nevyžaduje všeobecne záväzný právny predpis.
DOTKNUTÉ OSOBY v súvislosti s monitorovaním vstupných priestorov Domu ZSVTS:
Spracúvaný osobný údaj: Snímka/nahrávka schopná identifikovať fyzickú osobu (najmä tvár).
Okruh dotknutých osôb: Zamestnanci, osoby nachádzajúce sa v monitorovaných priestoroch (návštevníci, dodávatelia a pod.).
Zamestnanci boli o monitorovaní informovaní na internej porade riaditeľa ZSVTS. Návštevníci, dodávatelia a ďalšie osoby vstupujúce do priestorov Domu ZSVTS v Bratislave sú o monitorovaní informovaní vo forme oznamu pri vstupe do budovy. Z dôvodu splnenia podrobnej informačnej povinnosti voči všetkým návštevníkom Domu ZSVTS (nielen voči zmluvným partnerom - nájomníkom), bude na webovej stránke ZSVTS, ako aj na info tabuli ZSVTS umiestnený príslušný dokument.
Účel a právny základ monitorovania:

Kamerový systém je nainštalovaný na účely ochrany majetku ZSVTS a nájomníkov Domu ZSVTS v Bratislave, zdravia zamestnancov, návštevníkov, ochrany verejného poriadku a bezpečnosti. 

Právnym základom je oprávnený záujem ZSVTS  a plnenie jeho zákonných povinností.
Zákonník práce v ust. § 13 ods. 4 zakotvuje:

Zamestnávateľ nesmie bez vážnych dôvodov spočívajúcich v osobitnej povahe činností zamestnávateľa narúšať súkromie zamestnanca na pracovisku a v spoločných priestoroch zamestnávateľa tým, že ho monitoruje, vykonáva záznam telefonických hovorov uskutočňovaných technickými pracovnými zariadeniami zamestnávateľa a kontroluje elektronickú poštu odoslanú z pracovnej elektronickej adresy a doručenú na túto adresu bez toho, aby ho na to vopred upozornil. Ak zamestnávateľ zavádza kontrolný mechanizmus, je povinný prerokovať so zástupcami zamestnancov rozsah kontroly, spôsob jej uskutočnenia, ako aj dobu jej trvania a informovať zamestnancov o rozsahu kontroly, spôsobe jej uskutočnenia, ako aj o dobe jej trvania.
Ak sa vykonáva monitorovanie v súlade s týmto ustanovením, nie je potrebný súhlas zamestnancov na spracúvanie osobných údajov získaných kamerovým systémom, na účely kontroly plnenia pracovných povinností zamestnancov.

Na účely ochrany majetku – právny základ – oprávnený záujem ZSVTS.

Na tomto právnom základe je potrebné vykonať test proporcionality, t. j. preukázať, že oprávnený záujem ZSVTS (ochrana jeho majetku) neprevažuje nad ochranou základných práv a slobôd dotknutých osôb (ochranou ich súkromia). Kamery sú nainštalované pri vstupoch do budovy a v priestoroch Domu ZSVTS v Bratislave, na účely kontroly, či do budovy nevstúpia nepovolané osoby. Sú umiestnené v takej výške, ktorá neumožňuje na prvý pohľad detailné rozpoznanie tváre. V nedávnej minulosti sa stali prípady, keď práve inštalovaný kamerový systém zabránil realizácii krádeže v priestoroch ZSVTS, čo zdôvodňuje oprávnenosť potreby ochrany majetku ZSVTS aj nájomníkov, zdravia zamestnancov, návštevníkov, ochrany verejného poriadku a bezpečnosti. 

Lehoty spracúvania:  Doba uchovania dát musí byť čo najkratšia, za účelom splnenia zásady minimalizácie uchovávania osobných údajov. Podľa aktuálneho nastavenia systému sa dáta uchovávajú cca mesiac (podľa počtu nazbieraných aktívnych hodín), ktorá doba nepredstavuje spracúvanie nad nevyhnutnú dobu uchovávania.
COOKIES. Pri použití webstránky ZSVTS dochádza k ukladaniu súborov cookies (drobných súborov, ktoré zabezpečujú funkčnosť stránky, trvanie prihlásenia užívateľa, sledovanie jeho aktivity, atď).

ZSVTS musí posúdiť, či zbieranie a sledovanie konkrétnych cookies umožňuje identifikovať konkrétnu fyzickú osobu. Ak nie, tieto aktivity nepodliehajú právnej regulácii GDPR a Zákona.

Ak cookies dokážu identifikovať konkrétnu fyzickú osobu, je potrebné stanoviť účel a nevyhnutnosť ich zbierania a sledovania pre potreby ZSVTS. Podľa toho sa vypracuje znenie informácií pre užívateľov webovej stránky, ktoré majú byť stručné, zrozumiteľné, v jednoduchom jazyku.
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