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TLAČOVÁ SPRÁVA
Brusel, Bratislava,  13.10.2020

prof. Petráš OPätovne zvolený do výkonného výboru feani
Za významný medzník v dejinách slovenskej technickej diplomacie možno považovať skutočnosť, že prof. Dušan Petráš, prezident Zväzu slovenských vedeckotechnických spoločností (ZSVTS), bol opätovne zvolený za člena Výkonného výboru FEANI (Európska inžinierska federácia so sídlom v Bruseli). Udialo sa počas rokovania vrcholných orgánov FEANI dňa 9.10.2020 v Bruseli.

FEANI ochraňuje a podporuje profesionálne záujmy inžinierov, zabezpečuje lepšiu spoluprácu medzi inžinierskymi zväzmi, zabezpečuje výmenu informácií a dokumentácie medzi členmi, organizuje medzinárodné stretnutia a udeľuje titul európskeho inžiniera  - „EUR ING“. 

ZSVTS prostredníctvom svojej zložky - Slovenského národného komitétu FEANI je členom  FEANI a zastupuje Slovenskú republiku v tejto medzinárodnej mimovládnej organizácii, ktorá združuje vedecko-technické organizácie z viac ako 30 európskych krajín.
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Viac informácii poskytnú webové stránky:

www.zsvts.sk 

www.euring.sk 

www.feani.org
Info o ZSVTS

Zväz slovenských vedeckotechnických spoločnosti (ZSVTS) je dobrovoľné, verejnoprospešné, neziskové združenie záujmových odborných vedecko-technických spoločností, komitétov a územných koordinačných centier. Reprezentuje viac ako 20-tisícovú členskú základňu, združenú v 46 odborných spoločnostiach, ktoré majú svojich členov prakticky vo väčšine podnikov, ústavov a odborných vysokých škôl v Slovenskej republike. Odborným poslaním Zväzu je pomoc pri zvyšovaní úrovne vedy a techniky v SR, rozvíjaní vzdelávania a medzinárodnej spolupráce v oblasti vedy a techniky, riešení úloh v rámci štátnej technickej politiky. ZSVTS je členom významných medzinárodných mimovládnych organizácií ako sú FEANI (Európska inžinierska federácia), WFEO (Svetová inžinierska federácia), ENAEE (Európska sieť akreditačných agentúr) a ďalšie.
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Kontakt pre média:


Ing. Jozef Krajčovič, CSc., EUR ING, 02/5020 7629; krajcovic@zsvts.sk 

ZSVTS, Koceľova 15, 815 97 Bratislava 


